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V každej z úloh 01 – 06 zakrúžkuj písmeno pri jednej možnosti, ktorá je podľa teba správna. 

01 
 

Koľko je všetkých štvorciferných čísel, ktoré majú na mieste jednotiek             Do týchto 
číslicu 7, číslica na mieste stoviek je o 2 väčšia ako na mieste jednotiek a          rámikov 
súčet číslic na mieste desiatok a tisícok je 5?                                                              nepíš! 

A)   4                                         C)   6                                                            

B) 5                                             D)   9                                                                

02 

 

Peter a Pavol dostali na meniny cukríky. Peter ich mal vo vrecúšku 28, Pavol 27. 
Peter zjedol polovicu svojich cukríkov, Pavol zjedol tretinu. Komu zostalo viac 
a o koľko? 

A) Petrovi o 4  cukríky               C)  Pavlovi o 4 cukríky 

B) Pavlovi o 2 cukríky                D)  Petrovi o 2 cukríky 

03 

 

Ktorý príklad má najväčší výsledok? 

A) 24 + 24 : 6 – 2 . 2                 C)   24 + 24 : (6 – 2 . 2) 

B) (24 + 24) : 6 – 2 . 2               D)  24 + (24 : 6 – 2) . 2 

04 

 

Martin robí výbeh pre zajace v tvare obdĺžnika. Jedna strana výbehu meria 9 m, čo 
je o 3 m viac, ako má druhá strana. Koľko metrov pletiva musí kúpiť, aby mohol  
výbeh oplotiť? 

A) 24                                           C)  36 

B) 30                                           D)  42 

05 

 

Zuzka si písala domácu úlohu. Mamička jej išla cvičenie skontrolovať. Koľko 
príkladov mala Zuzka vyriešených správne? 

480 mm = 48 m                           60 m = 6000 dm 
35 cm = 3500 mm                       80 mm = 8 cm 
2 dm = 2000 mm                         5000 m = 5 km 

A) Menej ako polovica príkladov je správne.  

C) Polovica príkladov je správne. 

B) Viac ako polovica príkladov je správne. 

D)  Všetky príklady sú správne. 

06 

 

Podľa ktorého plánu je postavená stavba?  

  

A)                                             C) 

    

B)                                             D) 
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V každej z úloh 07 – 12 zakrúžkuj písmeno pri všetkých možnostiach, ktoré sú podľa teba správne. 

07 

 

Táňa dochádza do ZUŠ  autobusom. Cesta na autobusovú zastávku z domu jej trvá 
7 minút, autobusom cestuje 23 minút a cestu zo zastávky do školy prejde za 5 
minút. Ktorými autobusmi môže cestovať, ak jej vyučovanie v ZUŠ začína o 15:20?  

A) 14:45                                         C) 14:55 

B) 14:50                                         D) 15:00 

08 

 

 Ktoré číslo dá po delení číslom 8 zvyšok 7? 

A) 367                                           C)  711 

B) 583                                           D)  765 

09 

 

Urči, ktoré tvrdenia nie sú správne. 
A) Dá sa zostrojiť trojuholník, ktorý má všetky strany rovnako dlhé. 

B) Susedné strany obdĺžnika majú rôznu dĺžku. 

C) Dĺžka priemeru kružnice sa rovná trojnásobku jeho polomeru. 

D) Štvorec má štyri rovnako dlhé uhlopriečky. 

10 

 

V obchode sme za  6 kg  banánov zaplatili 3€ 96c a za 7 kg jabĺk  4€ 55c. Platili sme 
bankovkou v hodnote 10 €. Ktoré tvrdenia neplatia? 

A) Výdavok z nákupu je 1€ 50c.    C)  1 kg banánov stojí o 1c viac ako 1 kg jabĺk.     

B) Jeden kg banánov stojí 65c.      D)  Jeden kg jabĺk stojí 66c. 

11 

 

 Členovia klubu turistov sa zúčastnili víkendového turistického stretnutia vo 
Vysokých Tatrách. Každý deň si do tabuľky zapisovali, koľko kilometrov merala túra, 
ktorú absolvovali. Takýto počet kilometrov si do tabuľky zaznačili v sobotu. Vyber 
správne tvrdenia.  

 

A) Zuzana prešla rovnako dlhú trasu ako Juraj. 

B) V sobotu prešli všetci spolu viac ako 50 km. 

C) Muži prešli viac kilometrov ako ženy. 

D) Dana a Michal prešli spolu rovnaký počet km ako Lucia a Tomáš. 
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12 

 

Na ktorých kartičkách sú také čísla, ktoré sú po zaokrúhlení na stovky menšie ako 
po zaokrúhlení na desiatky? 

A)                          B)                           C)                           D) 

V každej z úloh 13 – 20 napíš svoj výsledok do pripraveného rámika. 

13 
Do 5.B chodí 26 žiakov. Dievčat je o 4 menej ako chlapcov. Koľko chlapcov chodí do 

5.B? 

  
 

14 
Vlasta sa dívala na dokumentárny film v televízii  od 16:15 do 17:35. Koľko sekúnd 
sa dívala na televíziu? 
 
 

15 
Súčet čísel 637 a 598 vynásob ich rozdielom. Ktoré číslo je súčinom? 

 

 

16 
Šesť bocianov chytí za štvrť hodinu 72 žiab. Koľko žiab chytí jeden bocian za 
hodinu, ak sa mu bude dariť rovnako? 
 

17 
Trojuholník má strany s dĺžkami 2 dm, 17 cm, 150 mm. Akú dlhú stranu má štvorec, 
ktorý má rovnaký obvod ako trojuholník? Výsledok uveď v centimetroch. 
 
 

18 
Zapíš rímskymi číslicami dátum 24.12.1998: 

 
 

19 
V minulosti poháňal mlynské koleso koník, ktorý chodil dokola a otáčal hriadeľ, 
ktorý mlel múku. Aký tvar mal chodník, ktorý takto vychodil? 
 
 

20 
V júli navštívilo filmové predstavenia v kine 3032 návštevníkov. V auguste ich bolo 
o 1425 menej. Koľko návštevníkov navštívilo kino za júl a august spolu? 
 
 

 

7236 1985 9543 3428 


